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Tun paboTbl: PewieHne 3anad

MpepmMeT: MaTeMaTuKa

N3MeHNTb NopAfoK NHTErpupoBaHUS.

[_2~180dy[_(-(2-y)) "~ Offifdx+[_(-1)~O#idy [_(Vy)~ Offifdx[T].

PelwieHue

Bbipasnm npenenel UHTErpnpoBaHua Yyepes X. MNonayvumm
[_2~180dy [ _(-(2-y))~ OffiTfdx+J_(-1)~Offidy _(Vy)~OfiIfdx=[1T]
=[ 1~08dx[ 1~ (2-x)&fdx+[ 0~ 1Edy [ (x~3)~1Efdx[T.
Bblyncnutb

a) [J_DE#(4xy+16x~3y~3)dx dy,]D: x =1,y = x3, y=-Vx.

PeweHne

Mpegensl nHTerpmposaHusa no x [0,1].

[l_D#(4xy+16x"~3 y~3 )dx dy=[ 0~ 1&dx[ (-Vx)~(x~3)#E(4xy+16x"3 y~3 ) dy=[1]]
=[ 07~ 1¥dx 2xy~2+4x"3 y~4 )| m(x"3@-VxH 0=

= 0~ 18(2 x~7+4 x~15-2x"(5/3)-4x~(13/3) ) dx=

=(x"~8/4+x"16/4-3/4 x~(8/3)-3/4 x~(16/3) )|m(1@0)=-1

6) [J_D#13 y~2 sin xy/2 dx dy[], D: y=v(41/3),y=2/3 x, x = 0.

PeweHne

[/ _DE3 y~2 sin xy/2 dx dy[I=/_0~(vV(41/3))#0dy[_0"(3/2 y)#13 y~2 sin xy/2 dx=[T]
=[_0"(V(4r/3))iidy 3 y~2 2/y (-cos[xy/2[])|m(3/2 y@0)=/_0"(V(41/3))6y (1-cos[(3y~2)/40)dy=[H [
=(3y"2-4 sin[(3y™2)/4[ )|l(\/(4n/3)@0)-| =4n+0=4nm.

Hantu nnowanb hurypsl, orpaHU4eHHOW AaHHbIMU JUHUSMN:

a) y=25/4-x"2,y=x-5/2.

PelwieHve

NnHnmn nepecekatoTcs npu x1 = -7/2, x2 = 5/2.

Mnowanb purypsl pasHa

S=[ (-7/2)"(5/2)#(25/4-x"2-x+5/2)dx=] _(-7/2)"(5/2)&(-x"~2-x+35/4)dx=[T]
=(-x"3/3-x"~2/2+35/4 x)|M(5/2@-7/2)=36.1

6)x2-2xXx+y2=0,x2-6x+y2=0,y=0,y =X

PelwieHve

NnHna x2 - 2 x + y2 = 0 npeactasnseT cobon OKPYy>XKHOCTb

pagunyca 1 c ueHTpom B Touke (1,0). OHa nepecekaeT AMHUIO y = 0

B To4ke (2,0), a niMHMIO y = X B To4ke (1,1).

NInHna x2 - 6 x + y2 = 0 npencTaBaseT cobon OKPY>KHOCTb

paaunyca 3 c ueHTpoM B Touke (3,0). OHa nepecekaeT MHUKLL y = 0

B To4ke (6,0), a n"MHMIO Yy = X B To4Ke (3,3).

Mnowaab hurypbl onpeagenseTcs kKak CymMMma MHTerpaJsios.

S=[ 17 2B(x-V(2x-x~2 ))dx+ [ 27~ 38X dx+[ 37 6HV(6x-x~2 ) dx[IT)=
=x"2/2 |M(2@1)-[ 172V (2x-x"2 ) dx+x"~2/2 |m(3@2)+/ 3" 6V (6x-x~2 ) dx[=1
=4-((x-1)/2 V(2x-x"2 )+1/2 arcsin(x-l))|l(2@1)+-|

+((x-3)/2 V(6x-x"~2 )+9/2 arcsin (x-3)/3)|WM(6@3){ =

=4-1/4+(9 n)/4=4+2m.
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L - MOBEPXHOCTHAs MAOTHOCTb NMAacTUHKM D. HanTu maccy aTon

NJacTUHKW, 3a4aHHON: a) orpaHNYMBalOWMMN ee KPUBbIMU N 6) HepaBeH-

cTBaMu.

a)D:x2+y2=1,x24+y2=4,y=0,x=0(x=0,y =0, u=(x+2y)/(x 2+y"2).
PeweHne

MpMeHUM NoNApHbIE KOOPAMNHATHI.

m=[_0"(/2)§0def_1"28r u(r,e) dr=]_0"~(/2)fi0deS_1" 2}k cose+2 sing []) Odr=

=] _07(1/2)#(cos[p+2 sing [J) de=(sin[Jo-2 cose [])|M(T/2@0)=3 4

6) D: 1=x"2+y"2/16<9,y=0,y<4 X,u=y/x"3 .

PeweHne

O6nacTb D, orpaHnyneaeTcst ABYMS 3/IMNCaMU U NMPSMbIMU Y = 0 1

y = 4 x. ToO4KM NepeceyvyeHns NpsiMon y = 4 x ¢ annuncamm (1/v2,2v2), (3/¥2,6v2). Toukn nepecevyeHunst 3mncoB C
ocbto abcuwncc (1,0) n (3,0).

Macca nNacTUHKN BbIYNCAAETCA KakK CyMMa MHTEerpasos. m=f_(1/\/2)"1ﬁ[|dxf_(4\/(1-x"2
N AXEU(X,y)dy+[ 17~ (3/vV2)#Tdx [ 07~ 4xEEu(x,y)dy+[111]

+[_(3/V2)~ 38dx[_07(4V(9-x"2 )Eiu(x,y)dy=[T]

J_(LV2)~180dX ] _(4V(1-x"2 )~ 4xiDy/x ™3 dy+[_17(3/V2)#0dx[_ 0~ 4x#Ny/x "~ 3 dy+[111]
J_(3/V2)~38dx[ 07~ (4vV(9-x"2 ))Ey/x "~ 3 dy=[T]

J_(AN2)~18i0dx y~2/(2x 73 ) |M(4x@4V(1-x"2 ) +[_17(3/V2)#iIdx y~2/(2x~3 ) |m(4x@0)+{ [ [0
J( )

J( )

+

+[ (3/V2)~380dx y™2/(2x"3 ) |M(4V(9-x"2 )@0)=[ (1/v2)"~18(16x"~2-8)/x~3 {dx+[ [ 17~ (3/V2)E8x~2)/x"3 dx+[]
+] (3/V2)"38(72-8x72)/x~3 dx=]_(1/V2)~181(16/x-8/x"~3 )dx+8[_ 17 (3/v2)iEdx/x[I+
+[_(3/V2)~38(72/x~ 3 -8/x)dx=(16 InIx+4/x~2 ) 0 |M(1@1/v2)+8 Inx|m(3/V2@1)+]
+(-8 In[x-36/x"~2 [ )| M(3@3/v2)=4-16 In[]1/v2-8+8 In[B/v2-8 In3 [ -

-4+8 In 3/V2+8=8 In[j3=8,789.[]

HanTtn obbem Téena, 3aaHHOro orpaHmn4YmMBarOWLNMmM €ro NnoBepxXHOCTAMN. =
a)xX+y=6,y=V(3x,)z=0,z=14y.

PeweHne

Onpepenum npegen NHTErpupoBaHMUS.

X + V3x-6=0,

VXx=(-V3+V(3+4¢+6))/2=V3,

X = 3.

Ob6bem Tena onpenensaeTcda C NoOMOoLWbHO JJ,BOI7|HbIX NMHTErpanos.
V=[_0"38dx[_0"~(vV3x)§iiz(y) dy+ J_3"6§idx/_0"(6-x)#z(y) dy=[T]

=4[ 073 0dx/ 0~ (V3x)Ey dy+4[1] [ 3~ 680dx/ 0~ (6-x)iE0y dy=[T]

=6/ 0" 3%x dx+2] 376H(6-x)~2 dx=9/2 x"~2 |M(3@0H [1}2 (6-x)"3/3 |M(6@3)=1
=27+18=45.

6)x2+y2=4y,z=4-x2,z=0.

PeweHne

[MpMeHNM MHTerpnpoBaHue rno 4acTam.

V=[_0"4fidy [_(-V(4y-y"~2 )" (V(4y-y~2 ))iiz(x) dx[=2[_0"~4fidy [ 0~ (V(4y-y~2 )Ei(4-x~2 ) dx=[]
=2[_0~4%idy « (4x-x"3/3)|m(V(4y-y~2 )@0H =[]

=2[_07~4§i)(4-(4y-y~2)/3) V(4y-y~2) dy=2(4y-2/3 y~2+y~3/9)x[]
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